

Oktober 2024/1

Življenje



vstajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

Sv. maša – ZAČNEMO V ZNAMENJU KRIŽA

Vsi po vrsti se verjetno ne zavedamo, kako dragocen in lep obred je sv. maša. V bistvu je več kot to. Na veliki četrtek je Jezus, s tem obredom, odprl nebeška vrata. Sv. maša je odslej vez z večnostjo, bogoslužje, ki je časno in brezčasno hkrati. Dojemamo jo torej lahko z vsem, kar nam je Bog dal, z vsemi čutili. V Njem jo darujemo.

Zato se časna razsežnost sv. maše začne v imenu troedinega Boga, ki je v svojem bistvu odnos. Tako je tudi sv. maša neprestano vzpostavljanje odnosa, do Boga in medseboj, do samega sebe. Zato potrebujemo vsa čutila, uho, kot oko, tako tip kot vonj. Biti v Njegovem imenu pomeni biti v večnosti in prizemljen v sedanjosti. Znamenje križa je poslanstvo in pripadnost, življenjska odločitev in drža. Vedno ko se pokrižam pomeni, da želim pripadati Ljubezni... res tako mislim?



župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➤ *cerkveno smo pokopali:*

Pungartnik Marijo iz Belšakove ul.
Lačkovič Anico iz Vičave
Vidovič Marijo iz Spuhlje
Kuhar Milana

➤ *sveti krst je prejel:*

Žan Bezjak
Žan Luka Cigula
Dan Ciglar

➤ *cerkveno so se poročili:*

Leon Merc in **Tjaša Stater**
Rok Korže in **Julija Čeh**
Dedaj Dugagjin in **Anita Matiqi**

- - 6. oktober - **družinska maša**, poje otroški zbor ZGŠ sv. Petra in Pavla.
- - 6. oktober **začetek skavtskega leta** s sveto mašo ob 10.30 v kloštru .
- - 7. oktober - **srečanje članov ŽPS**

- 28. oktober - srečanje članov župnijske Karitas.
- 3. november - **srečanje zakoncev jubilarntov in pevcev**. Jubilarnti prijavite se pri p. Andreju Sotlerju.

- V oktobru - **mesecu rožnega venca**, povabljeni vsak dan k skupni molitvi rožnega venca s patri v cerkvi pol ure pred jutranjo in večerno mašo.

župnija Ptuj – SV. OŽBALT

cerkveno smo pokopali:

Antonijo Lazar iz Podvincev
Stanka Petroviča iz Podvincev
Ano Pukšič iz Nove vasi
Marijo Kristen iz Žabjaka
Terezijo Matjašič iz Podvincev
Jakoba Majcna iz Potrčeve

➤ sveti krst so prejeli:

Leo Šimic
Ana Vedlin
Mila Kelenc

➤ cerkveno sta se poročila:

Nina Hebar in **Primož Pirš**

- **Oktobrska pobožnost** bo vsak dan razen v nedeljo ob 18.15 v cerkvi sv. Ožbalta.
- V ponedeljek, 14. oktobra bo ob 19. uri **srečanje članov ŽPS**.
- **Predstavitve letošnjih birmancev** bo v nedeljo, 20. oktobra ob 10. uri pri sv. Leopoldu.
- Na **zahvalno nedeljo** 3. novembra bomo v naši župniji obhajali **zakonske jubileje**. Jubilarnti prijavite se v pisarni.
- V mesecu oktobru prosimo za **čiščenje cerkve** sv. Ožbalta ga. Milico Zelenko z ekipo, za sv. Leopolda pa ga. Jožico Ciglar z ekipo.

župnija Ptuj – SV. JURIJ

➤ cerkveno smo pokopali:

Jožefa Pavličiča iz Reševe ulice

➤ sveti krst so prejeli:

Lan Topolovec
Valencia Angelina
Bedrač
Samanta Tetičkovič
Vito Fajt

➤ cerkveno sta se poročila:

Leon Krivec in **Vesna**
Govedič

- **Oktobrska pobožnost** bo vsak dan razen ob nedeljah ob 18. uri v naši cerkvi.
- 13. oktobra bomo pri 10. sv. maši obhajali z **zakonskimi jubilarnti**. Prijavite se pri br Andreju Fegušu.
- 13. oktobra ob 16. uri bo oktobrska pobožnost pri **Elsbaherjevi kapeli**, kamor bo možno tudi peš romati izpred proštjske cerkve ob 15. uri.
- 20. oktobra ob 16. uri bo okt. pobožnost pri **Bezjakovi kapeli**

OZGANILA NAŠIH ŽUPNIJ

ROMANJE V soboto, 12. oktobra gremo na **Ptujsko romanje**. Pot nas bo vodila v Petrovče, v osrednje romarsko svetišče škofije Celje - Baziliko Obiskanja Device

Marije, zavili bomo v muzej motociklov, se poklonili spominu pokojnih na Teharjah in pri sveti Družini priporočili naše družine in župnije. Okvirna cena romanja, brez obiska muzeja, je 25€. Prijavite se v župnijski pisarni.

DUHOVNA AKADEMIJA - Želite poglobiti svojo duhovnost in še na drugačen način zajemati iz bogastva živega krščanskega izročila? Vas vznemirjata vojna in izziv miru? Vpišite se v program Duhovne akademije na Teološki fakulteti v Ljubljani! Poteka tudi preko spleta. Vpis in več podatkov na naslovu: www.duhovna-akademija.si.

PTUJSKI SKAVTI vabijo medse otroke od 8. do 15 let. 6. oktobra začenjajo novo skavtsko leto. Če se jim želite pridružiti kontaktirajte: 041875176 Martin.

KONCERT SKUPINE DOLCEZZA Pristrčno vabljeni na veličasten glasbeni dogodek, v katerega je vtkana hvalnica Mariji, ki ga dekliški zbor Dolcezza z godalnim orkestrom ZGŠ izvedel v četrtek 10. ter soboto 12. oktobra ob 20. uri v cerkvi sv. Petra in Pavla na Ptuj.

DUH ASSISIJA - V petek, 25. oktobra bomo v kloštrski cerkvi ob 19. uri še posebej molili za mir.

VSI SVETI so letos v petek. Svete maše po naših župnijah so po nedeljskem sporedu. Na pokopališčih so slovesnosti ob 14. uri na novem, ob 15. uri na starem rogozniškem pokopališču. Eno uro pred večerno sv. mašo bodo molitve za naše rajne v Kloštru.

Na vernih duš dan (2.11.) bo sv. maša ob 8. uri v kapeli na pokopališču

VIKTORINOVO Slovesno sv. mašo bomo letos obhajali na predvečer samega praznika sv. Viktorina in sicer v soboto, 2. novembra ob 18. uri v proštiji cerkvi. Bogoslužje bo obogatil zbor sv. Viktorina. V drugih župnijah ta dan ne bo večernih sv. maš. Lepo vabljeni!

Božja Beseda bodi nam luč:

13. oktober, 28. nedelja med letom

Mr 10,17--30

Ko se je tisti čas Jezus odpravljal na pot, je nekdo pritekel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus mu je odvrnil: »Kaj mi praviš, da sem dober?! Nihče ni dober razen enega, Boga! Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštvuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj! Spoštuj očeta in mater!« Rekel mu je: »Učitelj, vse to sem izpolnjeval že od svoje mladosti.« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« Ta beseda ga je potrla in je žalosten

odšel;

imel je namreč veliko premoženje. Tedaj se je Jezus ozrl okrog in rekel svojim učencem: »Kako težko bodo tisti, ki imajo premoženje, prišli v Božje kraljestvo!« Učenci so se čudili njegovim besedam. In Jezus je vnovič spregovoril: »Otroci, kako težko je priti v Božje kraljestvo! Laže gre kamela skozi šivankino uho, kakor pride bogataš v Božje kraljestvo.«

Ti pa so še bolj strmeli in govorili med seboj: »Kdo se potem more rešiti?« Jezus se je ozrl vanje in rekel: »Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.« Peter pa mu je začel govoriti: »Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.« Jezus je rekel:

»Resnično, povem vam: Nikogar ni, ki bi zaradi mene in zaradi evangelija zapustil hišo ali brate ali sestre ali mater ali očeta ali otroke ali njive in ne bi zdaj, v tem času, skupaj s preganjanji, prejel stokrat toliko hiš, bratov, sester, mater, otrok in njiv, v prihodnjem veku pa večno življenje.«

20. oktober, **29. nedelja med letom**

Mr 10,35--45

Tisti čas sta Zebedejeva sinova Jakob in Janez stopila k Jezusu in mu rekla:

»Učitelj, želiva, da nama storiš, kar te bova prosila.« Rekel jima je:

»Kaj hočeta, da vama storim?« Rekla sta mu: »Daj nama, da bova sedela v tvoji slavi, eden na tvoji desnici in eden na tvoji levici.« Jezus jima je dejal: »Ne vesta, kaj prosita. Ali moreta piti kelih, ki ga jaz pijem, ali biti krščena s krstom, s katerim sem jaz krščen?« Rekla sta mu: »Moreva.«

In Jezus jima je dejal: »Kelih, ki ga jaz pijem, bosta pila, in s krstom, s katerim sem jaz krščen, bosta krščena; dati, kdo bo sedel na moji desnici ali levici, pa ni moja stvar, ampak bo dano tistim, ki jim je to pripravljeno.« Ko je drugih deset to slišalo, so se začeli jeziti na Jakoba in Janeza. Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo.

Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik.

Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.«

Uradne ure v pisarni župnije:

Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sv. maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000; 040 523 732, br. Andrej M. Sotler

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 8. do 12. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

Sv. Jurij - po vsaki sv.maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

Izdaja: Župnije na Ptujju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

www.ozbaltptujj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055
